

娄底公安浴“雪”奋战跨新年

本报讯 2018年12月31日,娄底瑞雪消停,但各地低温、冰冻灾害天气依然持续,给群众交通出行和生产生活带来不便和安全隐患。全市各级公安机关民警在节假日坚守岗位,浴“雪”奋战,全力投入到疏堵保畅、融雪除冰工作,守护全市人民过一个安全、温暖、祥和的元旦。

市公安局交警支队各大队成立专门的领导小组,全员一律取消请假、休假,迅速启动一级勤务模式,全力应对和处置因低温雨雪冰冻天气引发的事件,同时制定了应急处置预案,购置好防滑链、工业盐等融冰剂。加强对高寒山区、旅游景区等重点区域的管控力度,对易结冰路段、临崖临水路段、公路、涵洞等路段采取措施及时除雪除冰,根据辖区实际,对该停运的车辆一律停运,该封路的路段一律封路。加大对两客一危一校车辆及重点人员的监管力度,确保车辆运行安全,坚决杜绝群死群伤的重大事故的发生,加强与道安委其他成员单位之间的联动与协作,细化交通安全管理措施,确保辖区道路安全、畅通、有序。

市公安局巡特警支队严格照“百日会战”期间的各类标准、要求,在中心城区布设7个屯警点、5个巡逻处警组,每日均投入近80名警力开展城区巡防维稳工作,始终坚持高标准、严要求全力维护社会治安稳定,坚决保证娄底中心城区“四个绝对不能发生”。

(王志强 段卓君)



▲ 最坚定的值守,巡特警支队民警冒雪开展巡逻和守卫。

▲ 最温情的搀扶,交警支队直属一大队副大队长罗国平护送残疾老人过马路。

娄底交警全力推进“百日安全”行动

本报讯 近日,记者从市公安局交警支队获悉,自11月1日娄底正式启动百日攻坚专项行动以来,全市交警部门众志成城、团结协作,充分发扬不畏艰难困苦的精神,治理各类交通违法,确保了辖区道路交通安全。截止12月26日,全市共查处各类交通违法行为2228起,其中,三驾(酒驾、醉驾、毒驾)118起,客车超员5起,无牌无证507起,驾驶摩托车不戴头盔1053起,违法载人503起,人货混装42起,行政拘留22人,刑事拘留37人。期间,没有发生较大以上交通事故,没有发生重大涉警负面舆情,也没有发生长时间大面积交通拥堵。

确保道路安全畅通

为改善城区交通环境,娄底交警将“僵尸车”清理作为一项重点工程在抓,12月上旬,配合创文工作,一批长期停放在城区道路两旁的“僵尸车”被拖走,300多台乱停乱放车辆被劝离。同时,支队还根据辖区实际,对斑马线、停车线、车辆分道线等交通标志、标线、标牌模糊不清或缺失等情况进行详细调查后,积极组织标线施划专业队伍,对城区所有路段的模糊标线或缺失标线进行了重新施划,在娄星南路安装标牌58块,更换护栏160米,在主干道上施划了1020个停车位,城区限速牌52块全部安装到位。

冷水江大队开展城区交通秩序集中整治行动,在城区广场路、建新路、金竹西路等路段,展开交通秩序集中整治,对路边商铺占用停车泊位的行为予以清除,乱停乱放的车辆进行警告、劝其驶离,找不到车主的乱停乱放车辆给

予拖离。行动当天,民警共约谈道边商铺140余家,清除路障110余处,挪车30余辆。

涟源大队以城区交通路、人民路、光蓝路三大主干道为基本骨架,开展“乱停车”专项整治行动,重点对群众反映强烈的违停较多地段进行排查,对学校、医院、菜场、大型商场等附近路段违停现象较严重的地方,实施“定人包干”制,严厉查处。

12月10日,直属二大队与市经济开发区党政办、产业环保局组成联合约谈小组,召开专门会议,对涟钢物流公司、涟钢物管中心、华菱安赛乐米塔尔汽车板有限公司、恒达物流相关负责人及安全管理人员进行了约谈。要求企业要严格落实企业主体责任,严抓车辆出车前的检查、驾驶员安全学习、行车安全制度落实,切实做好驾驶员管理和车辆维护保养工作,及时发现和消除安全隐患。

整治交通违法行为

娄底交警各大队结合辖区道路交通实际,强化辖区重点路段、事故多发、违法行为多发等路段的交通管控力度。11月27日,新化大队五中队联合村镇交管站、派出所、安监站等20余人深入村镇开展农村道路交通安全集中整治行动,重点对农用车违法载人、面包车超员载客、客运车辆超员、摩托车不戴安全头盔、安装晴雨伞等违法行为进行了集中整治,共查处各类交通违法行为39起,其中,当场解体报废货车1台。

针对酒驾有所抬头的趋势,各大队根据上级统一部署,在辖区内开展夜查统一行动。12月5日晚,陈某饮酒驾驶一

辆湘K牌照的校车途经新化二桥路段时被新化交警查获。12月19日晚上,直属一大队六中队组织警力在长青街希望大厦开展夜查行动,查获一起饮酒驾驶机动车的违法行为,该驾驶员在2017年饮酒驾驶曾被六中队查获过,属于再次饮酒驾驶。其被处以拘留,吊销驾驶证,罚款2000元的处罚。

强化道路交通安全宣传

今年的12月2日是第七个“全国交通安全宣传日”,支队联合市交通运输局、市文明办、哈罗出行结合“细节关乎生命、安全文明出行”这一主题共同组织开展122“全国交通安全日”宣传活动,大力倡导“小细节”关系“大安全”的理念,当天在汽车南站广场举行了宣传启动仪式,参加仪式的领导在汽车站检查了客运车辆的安全状况,随后组织了声势浩大的游行宣传活动。

12月4日,双峰大队组织警力到石牛乡三所中小学讲授交通方面的安全知识,民警通过情景演示,重点讲解了车辆的视觉盲区,在公路或在车头、车尾玩耍和车辆临时时突然横穿马路的危害。

12月12日,冷水江市交警大队组织民警深入农村乡镇、村组开展“送教上门”交通安全宣教活动。大队民警先后来到中连、禾青、金竹山、沙塘湾等乡镇,与乡镇交管站人员一起深入村组和农村学校,送教上门,开展交通安全宣传,张贴“六个严禁”、“六个严查”宣传挂图,向驾驶人 and 群众发放交通安全宣传资料,赠送12.2主题的《畅行安全路,幸福奔小康》等书籍。

(肖鹤 匡伟才 段卓君)

娄底反诈预警 小姐姐2018感悟

时间:2018年12月16日

事件:S女士正在接听冒充淘宝客服的诈骗电话
人物:娄星公安分局民警周今文

晚上八点多,市反诈中心接到预警线索,S女士正在接听冒充淘宝客服的诈骗电话。我马上拨通她电话,由于骗子能够准确说出她网上购物信息,还以双倍退款为诱惑,结果她反而对我身份产生怀疑。在这个争分夺秒的时候,娄星区公安分局民警周今文立即给她打电话表明身份,她已经按照骗子的要求,不仅输了银行卡号和密码,还在网上贷款公司已经借了钱,正准备转给骗子,民警周今文与她老公耐心进行说服沟通,苦口婆心才及时劝阻她没有上当受骗。事后我在想,网上贷款如果被骗又不能如期还款是多么可怕,利滚利可能还会毁了一个家庭。是我们的警察蜀黍一次又一次拨打电话耐心劝导,还要化解家庭矛盾,在寒冷的冬夜里送去了如同春风般的温暖!确实,有时候我们可爱的警察蜀黍真是比老公还有耐心还体贴!

时间:2018年12月17日

事件:带病坚持上班的网红民警
人物:新化县公安局民警张益华

今天下午的预警线索几乎都是新化的,新化县公安局民警张益华一边忙手上工作,一边不停的与我对接。到了晚上六点多,预警信息又是新化的,他说,预警小姐姐,可以让我先喝口水吗?我已经感冒加班好几天了,今天一个下午没有顾上喝一口水。我突然感觉心疼这个年轻的民警。我不禁想到,我们的90后、00后这些祖国的未来,不需要崇拜明星偶像,也不需要崇拜网红小鲜肉,我们应该把这些崇拜给予奋斗在一线的青年民警,他们才应该是新时代的网红!

时间:2018年12月18日

事件:双峰人刘某被假冒的淘宝客服进行退款诈骗
人物:双峰县公安局民警廖斌

15时27分,接到预警线索,双峰人刘某被假冒的淘宝客服进行退款诈骗。此时,拨打刘某电话联系不上。于是,我马上通知双峰县公安局民警廖斌,他一边联系派出所赶赴刘某家中,一边通过查询到刘某老公电话,可是刘某老公并不在家中。16时14分,民警廖斌争分夺秒赶到刘某家中,刘某还是一脸茫然,才醒悟过来自己遇上了骗子。她说下午加了一名自称是淘宝客服的微信,对方以她网购商品质量有问题可以退款为由,向她提供了一个二维码。由于骗子提供的网购信息与自己网购的信息完全吻合。她毫无疑问的扫描二维码后,填写了个人信息、银行卡信息及密码,正准备给骗子回复验证码的时候,劝阻民警廖斌奇迹般的出现在她面前。根据民警廖斌的提醒,刘某迅速赶往银行将卡内钱取出,同时,拨打银行客服对该银行卡进行挂失,成功挽回损失5万余元。我当时听说民警廖斌紧急关键时刻,毫不犹豫的开车赶到刘某家时,觉得也只有警察蜀黍会急群众所急了吧!

时间:2018年12月19日

事件:被骗子恐吓的小妹妹
人物:娄底的警察蜀黍

昨天晚上预警对象是一个小妹妹,她正准备给冒充淘宝客服的骗子回复验证码的时候,我打电话及时劝阻了她,所以没有被骗。正当我庆幸时,她回电话害怕的说骗子恐吓她,要找她麻烦。竟然还有如此猖狂的骗子,我告诉她就说你哥哥在公安局上班,要他来娄底市公安局找你哥哥吧。她很天真的说:“我没有哥哥在公安局上班。”我很认真的发自内心的充满感情的说:“放心吧!娄底的警察蜀黍都是你哥哥们!”哈哈,民警同志们,不好意思,自作主张给你们收了个小妹妹。我想对所有的警察蜀黍们说,2019加油!你们是所有小妹妹们心目中的男神!偶像!英雄! (王丽娜)